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ACDED

62, avenue Barranquilla BP-160

Jacmel HT-9110

Haïti
Partage Auvergne
4 rue de Malmouche

63 170 AUBIERES

                                                                                                                                 FRANCE

Jacmel, le 16 février  2007

Mesdames et Messieurs du groupe Partage Auvergne, 


Toute l’équipe d’ACDED vous présente ses salutations et vous remercie pour votre soutien et votre dévouement à la cause des enfants d’Haïti, plus spécialement ceux des communes de Cayes-Jacmel et de Marigot dans lesquelles nous intervenons. Nous en profitons pour vous informer que le don spécifique de 3,550.00 euros que vous avez fait à l’association a été bien reçu. Ce geste nous touche profondément et nous prouve, une fois de plus, combien notre action vous tient à cœur. 

Ce don sera utilisé pour la réalisation du projet visant la mise en place de système de filtrage de l’eau de boisson dans les 21 écoles auxquelles le projet apporte son appui dans les communes des Cayes-Jacmel et de Marigot. Les 7000 enfants qui fréquentent ces écoles pourront ainsi, grâce à votre soutien, avoir accès à de l’eau potable dans leurs écoles et bénéficier de traitement contre les parasites internes.

Tout en vous renouvelant nos remerciements, veuillez recevoir, Mesdames et Messieurs, l’expression de nos meilleurs sentiments. 

Pour l’équipe d’ACDED,

Cantave et Patson
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