



Jérome Rigaudias -  Pianiste

Jérôme Rigaudias a commencé ses études de piano avec Jacqueline Secondi, un professeur privé dont le talent lui a permis d’intégrer, l’année suivante, le dernier cycle du Conservatoire National de Région de Clermont-Ferrand où il a obtenu ses prix de solfège, piano et musique de chambre dans les classes respectives de J.Marie Besnard et Hélène Delage.


Il a travaillé ensuite pendant près de  sept ans avec Laurent Martin, concertiste et pédagogue rigoureux, qui lui a enseigné une méthode et des règles de travail qu’il applique encore aujourd’hui.


En parallèle, Jérôme Rigaudias a perfectionné sa technique auprès de différents professeurs issus du Conservatoire Tchaïkovski de Moscou : Svetlana Eganian, Sergueï Kouznetsov, et a suivi les Master-classe de Zinaïda Igniatieva.


Jérôme Rigaudias donne régulièrement des concerts tant en France qu’à l’étranger, en essayant de conserver un équilibre entre récital, concerto et musique de chambre. Il s’est notamment produit à Paris (Musée Carnavalet, Maison de l’Europe, Eglise des Billettes), à Lyon (dans le cadre des « Saisons Musicales »), et à l’étranger, à l’Englander House de San Francisco, à l’Alliance Française de Cracovie, au theatro Di Documenti à Rome.
Récital de piano du 24 février 2012 :

    Maurice Ravel :

               Gaspard de la Nuit

               Ondine

               Le gibet

               Scarbo      

   Claude Debussy –Extrait des préludes & Etudes Livre II

              Feux d’Artifice

              Pour les Sonorités Opposées  
              Masques

              L’Ile Joyeuse

   Modeste Moussorgsky :

              Tableaux d’une Exposition         

